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 Лидер Чеченије Рамзан Кадиров рекао је да су непријатељи Русије и његови
непријатељи и да с обзиром на то неки имају разлога да га се плаше.

  Он је интервјуу за ТАСС навео да га се плаше руски непријатељи: терористи,
екстремисти и њима слични.   

  

“Да, ти непријатељи и треба да ме се плаше. Смртно. Неко ко има зле жеље, ко планира
терористичке нападе, ко је спреман да узме животе недужних људи мора да буде
неутрализован пре него што буде имао прилику да притисне дугме. Не треба да осете
само страх, треба да остану даље од мене што више је могуће, на другом крају света.
Њихово место је или иза решетака или шест стопа под земљом. Нека бирају која опција
им више пристаје. Али ако се поново појаве у Чеченији, искоренићемо их“, рекао је
Кадиров.

  

На питање ко су заправо непријатељи Чеченије, Кадиров се присетио оних од пре 20
година.

  

 1 / 2



Рамзан Кадиров: Америка и Европа сањају да пољуљају нашу земљу туђом руком, да се они питају претворили би целу Русију у Алепо
понедељак, 28 новембар 2016 12:15

“То су они који су пре 20 година донели рат у моју земљу, који су убијали чеченски народ,
уништавали наше градове и села, они који и даље одбијају да признају да су поражени.
Моји непријатељи су непријатељи Русије и Чеченије“, навео је он.

  

“Говорим вам о терористима из 51 земље који су дошли у Чеченију, о издајницима који су
желели да униште руску суверену државу, шејтанима у држави који су играли уз ритам
Запада, Березовских... И Исламска држава је непријатељ, неки од џихадиста су из
Чеченије, али то је само кап у мору стотина и хиљада оних који су дошли из Америке,
Азије, Европе, Африке, Аустралије“, додао је он.

  

“Неће се они враћати, Чеченија није више иста. Америка и Европа сањају да пољуљају
нашу земљу туђом руком. Да се они питају, претворили би целу Русију у Алепо. Али то се
неће десити. Нећемо пасти на колена и нећемо гладовати до смрти. Одабрали су
погрешног противника“, наводи Кадиров.

  

Како каже, сво “смеће“ да су људи против њега га нервира.

  

“Ја сам са својим народом. Њихове бриге су такође и моје. Посветио сам свој живот
народу и народ ме води. Ја сам ратник и бранилац. Положио сам заклетву и служим
народу“, навео је он.
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